Ejercicios de Ecuaciones lineales

1) Hallar los valores de la incognita que verifiquen las ecuaciones siguientes:

a) 9(4x-1)+3(Tx+6) =9 b) 7(x+11)+32x+7) = -10
¢) 1I0(x+7) = 7x-2 d) 63x-6) = 6(2x-35)

e) 9(—x-11) = -9(2x-5) f) 465x+8)-3(6x—-8) = -6

g 40C8x-1) = -2x-4 h) 9(x +2) = -3(6x +3)

2) Resolver las siguientes ecuaciones:

a) 6(—x—-8) = 6x-11 b) 2(—x+1) = -72x + 6)

¢) 6B3x+7+7(x-9) =3 d 22x-11)-10T7x+7) = 12
e) S(Tx+4)+4(@x+1) = -1 f) 4Gx+11) = —x+ 8

g) 7(7x-2) = -9(6x - 06) h) 2(7x+2)-4(-2x-3) = 8

3) Hallar los valores de la incégnita que verifiquen las ecuaciones siguientes:

o 10 TaD 4 TcaeD 2 A Ba®) o
37 5 3 9 3 3

o 45288 1 63 p U1 Zck-0 19 35

2) 1_7(XT+4)=§+_3X3+1 h) 1—2(";‘3) —%+%



Ejercicios de Ecuaciones lineales

4) Resolver las siguientes ecuaciones:

13 2(5x-6) 2x
e ok 7 Y o W
D -7 3 3
) %_7x§-7 =6+2x+2
¢ ﬂ_—3x+5 _ 13 7(8x+3)
3 2 4 4
g) b dox+d) 5, Tx+4)
4 8
Soluciones:
1) a)x=0 b) x = 108
e)x:16 f)x:—31
-37 —11
2 =— b =—
) a)x 12 ) x 3
=25 -12
= f =
€)X =3 ) 7
3) a) x=-2 b) x=-2
e)x:O f)X:—2
-33 13
4 = b = .
) ) x=—T¢ ) Y=
e) x= 2 f) x= 2

93 15

b) §+—x+6 =1_5(7x—9)
2 2 2 8
9 4(-Tx+17)
d 2+3 1l ==-—""7
) 24+ 3x+ > 5
f) §+6(5x—1) _ _£_4(—6x—2)
2 5 10 3
h) _1_7_7(7x+3) ~ _E_S(Sx—9)
6 10 6 6
c)x=-24 d)x=1
g)x:O h)X:—l
C))C:ﬁ d) =i
25 33
68 -4
= h =
&)¥ =103 ) Y=
¢) x=0 d x=-4
g)x:lS h)x:—6
C)x:—_43 d) =2
23 2
20
=— h =-14
g) x =3 ) X





